

# Exigen Salida de Cubanos

LISBOA, noviembre 29 (EFE).— Pretoria insiste en vincular la previa retirada de las tropas cubanas de Angola a su retirada de Namibia, según manifestó hoy el Ministro de Asuntos Exteriores de Africa del Sur, Roelof "pik" Botha, al término de su visita a

Portugal. "Estamos a favor de una solución para Namibia, pero en dicho territorio no puede haber elecciones libres si la población se siente intimidada", dijo Botha. Agregó el Ministro que nadie debe esperar que Pretoria retire sus tropas

de Namibia mientras al otro lado de la frontera norte del territorio, en Angola, haya millares de cubanos.

En relación con las conversaciones que ha mantenido con las autoridades de Lisboa, Botha manifestó que Portugal "puede hacer mucho" por el mejoramiento de la situación en Mozambique.

"Portugal desearía ver restablecida la paz en Mozambique y, pese a que la situación de aquel país es difícil, no dudo que será posible normalizarla y mejorar las condiciones de vida de los mozambiqueños".

"El tema de Angola es diferente y son los angoleños quienes deberán resolver por sí mismos sus problemas", agregó.

Botha rechazó la idea de que Angola "constituya un problema para Africa del Sur" y se mostró favorable a un diálogo entre las autoridades de Luanda y el Movimiento Guerrillero Unión para la Independencia Total de Angola (UNITA).

"UNITA" está dentro de Angola, dijo Botha al ser.

—Favor pase a la página 37.

# Afirman que Presidente Sirian Muere en Ataque

BEIRUT, noviembre 29 (UPI).— Disidentes sirios dijeron hoy que la ausencia pública de dos semanas del Presidente sirio Hafez Assad se debía a un atentado perpetrado por uno de sus propios guardaespaldas, y que el gobierno habría resultado posiblemente muerto.

Una película siria que muestra a un jocoso Assad participando en una reunión gubernamental

fue "una puesta en escena realizada por el hermano del Presidente", dijo el Frente de Liberación Nacional Skiria, que opera desde Paris.

Assad desapareció de la vista pública el 13 de noviembre. Ayer, la televisión siria presentó la primera película desde entonces en la que aparece el Presidente. Los medios in-

—Favor pase a la página 25.

# Desmiente Contactos con Argentina Sobre Armas

SAN SALVADOR, noviembre 29 (ACAN-EFE).— Uno de los tres vicepresidentes del gobierno salvadoreño, Pablo Mauricio Albergue, desmintió hoy haber mantenido contactos con el gobierno argentino sobre la entrega de armamentos para El Salvador.

En declaraciones a "ACAN-EFE" Albergue se mostró sorprendido por la versión que de su reciente viaje a Argentina dicen a conocer fuentes fidedignas del gobierno de aquel país, ya que su viaje fue exclusivamente de carácter privado y no mantuvo contactos con ningún funcionario.

El vicepresidente salvadoreño estuvo en Argentina

na la semana pasada invitado por el Consejo para las Relaciones Internacionales (CAR), organización de carácter científico y social, con el fin de estudiar las relaciones políticas, económicas y culturales entre la República Federal de Alemania y América Latina.

El funcionario dijo que es una "incalicable falsedad" el hecho de que su visita hubiera tenido el objetivo de tratar con el gobierno argentino la entrega de armamentos adquiridos con anterioridad por El Salvador.

Albergue añadió que "en todo caso, sería la persona menos indicada para semejante función".

# Era Nuevo Avión de Avianca Accidentado

COPENHAGUE, noviembre 29 (EFE).— El avión accidentado el domingo cerca de Madrid era "nuevo y estaba en perfecto estado", dijo hoy en Copenhague un portavoz de las Líneas Aéreas Escandinavas (SAS), propietaria del aparato.

La rama noruega de "SAS", alquiló en agosto por tres años el "Boeing 747", a las líneas aéreas colombianas "Avianca" quienes, según el contrato, son "responsables de su mantenimiento posterior, declaró Preven Kjaer, jefe de información de "SAS".

Midiendo su edad en el número de aterrizaje, un avión "es viejo tras 50.000 horas" de tierra, mientras el "Boeing" siniestrado "no tenía más de cinco mil", añadió Kjaer.

El 20 de noviembre, el avión "sólo tenía 20.746 horas" de vuelo, y en su período de alquiler "sufrió los mismos controles" que cuando volaba para "SAS", según las reglas internacionales.

El aparato accidentado, con capacidad para 273 pasajeros, (fue adquirido en 1977 por las Líneas Aéreas Escandinavas, para la ruta Europa-Norteaméri-

ca, pero al disminuir el tráfico, decidió alquilarlo a la compañía colombiana.



**SOBREVIVIENTE.**— Madrid, Nov. 29. Una enfermera no identificada, de un hospital madrileño, ayuda a la niña Ludovic Negers a beber jugo. Ludovic junto con sus padres y un hermano, son de los once sobrevivientes del accidente de un avión de la línea aérea de Colombia, que se estrelló el domingo en la madrugada. (Unifax II de UPI).



**A TRAER CADAVER.**— Narda Estella y su hermano William Hernández, hijos del comandante Tulio Hernández, capitán del avión de la Avianca que el domingo se estrelló cerca del Aeropuerto Barajas, de Madrid. Ambos llegaron a España para recuperar el cadáver de su padre. (Unifax II de UPI).

# Hunden un Guardacosta Sandinista

TEGUCIGALPA, 29 noviembre (ACAN-EFE).— Un portavoz de la organización indígena nicaragüense "Misurasata" informó hoy en esta capital que comandos misquitos hundieron el domingo pasado un guardacostas de Nicaragua y mataron a 40 soldados sandinistas.

Según el informante, "la acción se registró frente a la comunidad indígena de la costa atlántica nicaragüense de Sika Pakia, cuando el guardacostas intentó desembarcar tropas para atacar un reducto Misurasata".

La fuente explicó a la prensa local que el hundimiento de la nave se logró con lanzagranadas "RPG-7" y que además hubo combates terrestres donde los sandinistas sufrieron 40 muertos y los misquitos

—Favor pase a la página 27.

# Se Pronuncian Contra Comunismo en América

SANTO DOMINGO, noviembre 29 (EFE).— El presidente de la décima reunión del Sistema de Cooperación entre las Fuerzas Aéreas Americanas (SICOFAA), el dominicano coronel Hector Miguel Román Torres, se pronunció hoy contra el comunismo en el discurso inaugural.

"Hay que estar en guardia contra los abanderados del odio y la lucha de clases, quienes con su dialéctica malsana, pretenden esclavizar a los pueblos en nombre de una igualdad social que hasta ahora ha demostrado que es apenas un espejismo para atraer a los ilusos", dijo Román Torres.

A la conferencia inaugurada hoy en esta capital y que finalizará el jueves próximo, asisten militares delegados de 22 países.

Román Torres dijo que la crisis internacional ha hecho que los militares tomen conciencia de la interdependencia y de la necesidad

de una estrecha colaboración, sin importar la extensión geográfica de los países, sino la comunidad de valores a defender "frente al totalitarismo ateo y materialista".

Londres:

# "El Coronel": Cerebro de 2 Millonarios Robos

LONDRES, noviembre 29 (EFE).— La famosa "Scotland Yard" policia británica, continúa hoy la investigación sobre el gran robo de oro del pasado sábado sin apenas pistas y con el principal objetivo de la captura del "Coronel".

Jefes de la brigada de robos de la policia no du-

de la del delincuente conocido como "El Coronel" es el gran cerebro detrás del robo de 6.800 lingotes de oro por un valor cercano a los 47 millones de dólares cometidos al oeste de Londres hace dos días.

Este hombre, de perso-

—Favor pase a la página 27.

# Nicaragua Negociaría "Salida" de Cubanos

PARIS, noviembre 29 (EFE).— Nicaragua está dispuesta a negociar la salida de los consejeros cubanos de su territorio, afirmó hoy a la televisión francesa el Ministro del Interior, Tomás Borge.

"Podemos aceptar el principio de la salida de los consejeros militares cubanos que se encuentran en Nicaragua", aseguró el comandante Borge.

Al funcionario nicaragüense, según informaciones oficiales, Estados

Unidos le negó hoy el visado que le permitiría efectuar la gira prevista por ese país.

Borge añadió en la entrevista que "Nicaragua no podía de ninguna manera negociar con los criminales somocistas".

El comandante Borge dijo también a la televisión francesa, que "el proceso electoral en Nicaragua empezará en 1984, y las elecciones tendrán lugar en 1985".

# Secretario de la Marina E.U. Vendrá a El Salvador

WASHINGTON, noviembre 29 (EFE).— El secretario de la marina de Estados Unidos, John Lehman, inició hoy una gira por cuatro países de Centroamérica, donde visitará las instalaciones militares norteamericanas y se entrevistará con responsables gubernamentales.

La gira del secretario incluye Honduras, donde probablemente inspeccionará los ejercicios conjuntos que desde hace cinco meses realizan los ejercito de ambos países.

Lehman iniciará su gira con una parada en la base norteamericana de Guantánamo, al este de Cuba, y luego viajará a Panamá, Costa Rica, El Salvador y Honduras.

El secretario de la marina visitará las unidades y las instalaciones militares de Estados Unidos en esos países aliados, además de entrevistarse con altos funcionarios de sus gobiernos.

La gira se prolongará hasta el próximo domingo.